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Метою надання теоретичних знань та практичних навичок щодо сутності механізму 
функціонування інвестиційного процесу. 

В результаті засвоєння наукових знань дисципліни «Інвестиційна діяльність» 
здобувачі опановують нові наукові поняття, категорії та зв’язки про права власності, 
трансакції та трансакційні витрати, економічні організації та економічні інститути, 
економічні контракти та агентські відносини. Суттєво розширюються уявлення про зміст 
інвестиційної діяльності. 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти: здатність 
розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах підприємницької, 
торгівельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування 
теорій та методів організації та функціонування підприємницьких, торгівельних, біржових 
структур, що характеризується комплексністю і невизначеністю умов. здатність до 
абстрактного мислення, аналізу та синтезу. здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. здатність виявляти ініціативу і підприємливість. здатність діяти відповідально і 
свідомо. здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. здатність 
визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торгівельній та 
біржовій діяльності.  

Програмні результати навчання: 1. Застосовувати набуті знання для виявлення, 
постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій у підприємницькій, 
торгівельній та біржовій діяльності. 2. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 
професійної діяльності та брати відповідальність за результати. 3. Використовувати знання 
форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 
торгівельних та біржових структур.  
 
Зміст за темами: 

Тема 1. Теоретичні основи інвестиційно-інноваційного менеджменту 
Тема 2. Методологія та інструментарій інвестиційного та інноваційного менеджменту  
Тема 3. Інвестиційна та інноваційна стратегія  
Тема 4. Система управління інноваційними процесами 
Тема 5. Управління реальними інвестиціями  
Тема 6. Управління фінансовими інвестиціями 
Тема 7. Управління реалізацією інвестиційних та інноваційних проектів  
Тема 8. Комплексне оцінювання ефективності інвестиційної та інноваційної діяльності. 
 


